

# 爱心企业捐赠 27000 元物品

儿童福利院招募志愿者,盼节假日来帮忙



本报 8451234 热线消息(记者 邹俊美) 16日,聊城大成企业管理有限公司为聊城市儿童福利院捐赠了40多箱米粉、奶粉等价值27000元的物品。儿童福利院负责人表示,他们想招募志愿者,节假日过来帮帮忙。

13日,聊城市社会福利院的孩子搬进儿童福利院,聊城八县市中心敬老院的孤残儿童也将陆续入住,预计第一批入住100多名孩子。因为儿童

福利院很多设备和物品都不齐全,奶粉、尿不湿等物品日常消耗较大,本报联合聊城市儿童福利院启动了“关爱孤残儿童献爱心”活动。

活动启动以来,引起社会各界关注。16日,聊城大成企业管理有限公司的两位经理雇卡车把40箱米粉和奶粉送到儿童福利院,“一共价值27000多元,捐出来给孩子们喝吧。”经理刘新华说。捐完奶粉,两位经理一起看望了住在二楼的残疾儿童。

16日,东阿一位市民打来本报热线,说准备全家人一起去儿童福利院看望孩子们,给他们买了一些礼物。东昌府区一位女士也打来热线,表示要给孩子们送去十几件衣服和奶粉。儿童福利院工作人员介绍,当天不少

中学生去看望孩子们,帮助工作人员打扫卫生。

聊城儿童福利院党支部书记邵卫军介绍,儿童福利院想面向全市征集志愿者,志愿者在节假日可以来儿童福利院帮忙打扫卫生,和孩子一起玩游戏。去福利院捐赠的市民,可以把要捐赠的物品列个清单,他们会定期在报纸上公布。

如果您家里有孩子穿不了的衣服,没用过的玩具、文具或者书籍,都可以捐给这些孤残儿童。福利院的孩子都是弃婴或孤儿,有的患先天性疾病,有的是残疾、聋哑、智障。

您可以拨打本报新闻热线8451234或者直接去儿童福利院献爱心。

地址:柳园北路东侧、高架桥南。



大成企业管理有限公司捐赠的米粉。 本报记者 邹俊美 摄

## “只要挣钱什么货我都卖”

鞋店老板贩卖假名牌被拘

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 辛明军)

日前,东昌府区经侦大队根据线索,在香江市场一举捣毁一个贩卖假冒“李宁”、“安踏”“特步”等知名品牌的鞋店,当场查获各类“名牌”运动鞋300余双,鞋店老板许某被带回经侦大队接受调查。

许某2000年来聊城卖鞋,后来在香江批发市场开了一家运动鞋批发店。刚开始,许某的生意还比较顺利。后来,市场上卖鞋的逐渐增多,达到500多户,竞争越来越激烈,许某的生意也变得冷清了。

许某听说在河北省保定那边有个村专门做鞋,就去考察了一次。在考察中,许某认识了专门做假冒名牌运动鞋的王某。王某告诉许某,卖他的鞋子可以先赊货,到了年底一并结账,可以先发给他一些样品试卖,好的话再大批进货。

“只要挣钱什么货我都卖。”许某被眼前困局压昏了头,铤而走险,在自己的摊位上摆上了这些假冒的名牌运动鞋。刚开始,许某还是非常小心的,总是把这些假冒的鞋摆在旮旯角落不起眼的地方,对外批发也都是和自己有多年合作关系的批发商。

据东昌府经侦大队办案民警介绍,许某在王某处进的鞋每双价格大约是23—24元,零卖到26、27元左右,一双鞋挣2、3元钱。这些假冒的鞋都是在普通的鞋子上做上李宁、安踏、特步的标志,虽然有的标志和真标志不是完全一样,但一般人根本分辨不出来,一看就认为是李宁、安踏、特步牌子的鞋。

自2010年以来,许某卖这些假冒名牌运动鞋的销售额达7万元。目前,该鞋店老板许某因涉嫌销售假冒商品,被东昌府经侦大队依法刑事拘留。